

План за дейността на НЧ“Христо Милев–1930г.“ за 2022г.

Екипът на НЧ“Христо Милев–1930г.“ прилагаме в свободен текст нашия културен план, приоритети, цели, задачи и желанията ни за 2022г.Надяваме се, че тази година няма да бъдем възпрепятствани от Covid - пандемията и осъществим всички наши идеи и задачи!

Културния ни план включва отбелязването на едни от най–тържествените и български празници:

Януари, стартираме новата година с празника Бабинден и благодарността към медицинският персонал, в частност акушерките и младите майки, родили в предходната година.

Февруари зарязваме лозите и отбелязваме Св.Трифон.

Март месец, баба Марта минава през селото ни да върже мартеници за здраве и берекет.

На 3-ти март отбелязваме с тържество Националния ни празник, като наблягаме на патриотизмът с рецитал и програма, съобразена с този велик за България ден!

Април отдаваме чест на „Нейно величество книгата“ с литературно четене и сбирка на деца и юноши, запознаване на нашите читатели с новите книги.

Отбелязваме Международния ден на Земята със залесяване и почистване на определени райони, които са предварително набелязани, съвместно с кметството на селото ни и нашите младежи от Младежката ни организация!

Тази година ще отбележим Великден, като включим най – малките ни читатели с рисунки и украса на площада пред Читалището.

Май месец чествуваме братята СВ.СВ.Кирил и Методи и 24 май, с литературни четения и рецитал.

Юни месец празнуваме Ден на детето с много игри и забавления, съвместно с родителите правим един цветен и усмихнат ден за всички малчугани.

На 2- ри юни отдаваме чест на Ботев със сирени, минутно мълчание и рецитал със стихотворения на този литературен великан.

Юли месец се възползваме от това, че в селото ни се пребират повече деца и провеждаме сбирки с тях, правим дни на различни интереси, като ги запознаваме с различни наболели теми в нашето забързано ежедневие, отговаряме на въпроси и творим сцените за по нататъшните тържества.

Август месец се включваме в организацията за Събора на селото.

Септември вземаме участие във фестивала „Грозде и вино“.

Октомври отбелязваме Деня на възрастните хора, съвместно с Пенсионерският клуб, Деня на музиката и поезията, съвместно с надарени деца и литературно четене на поезия.

Ноември организираме Деня на будителите и Деня на християнското семейство с тържествена сбирка, с включени талантиливи деца, самодейците към нашето Читалище и голяма програма.

Декември месец в Святата нощ селото ни посреща в домовете си нашите Коледари, за да ги благословят и пожелаят здраве и берекет. На Коледа организираме тържество с получаване на подаръци от Дядо Коледа и Снежанка.

Приоритетите за 2022г. на нас - читалищните дейци е:

Завръщането на хората към нормалността след Covid пандемията, възстановяване на по-интензивни репетиции на нашите самодейни групи, повече работа с деца, опазване на природата с помощта на Младежката ни организация, съхранение на българския бит, чрез реализиране на Музейна сбирка, която включва типичния за нашия район фолклор.

Предвиждаме да направим опит, съвместно с децата на селото да вкореним дръвчета от кестен, шишарка, жълъд и орех, за да възбудим тяхното любопитство към опазване на природата.

Със съдействието на доброволци, имаме желание да почистим и направим разбор на книгите в книжния ни фонд, за да създадем интерес и към по-стари издания.

Намеренията ни за 2022г., предвиждат да се включим във всеки проект, за които успеем да отговорим на изискванията.

Да обогатим книжния ни фонд с нова и интересна литература.

Да отправим покана към български автори за посещение в нашето читалище.

Предвиждаме ремонт с участието на кметство с.Милево,за да довършим направата на Музей и експозиция на характерния бит и култура на нашето село.

Закрепяне на табло 120см/260см. с лика на Христо Ботев и част от неговото стихотворение „Хаджи Димитър“

Изрисуване на детският кът в библиотеката.

За разходите по тези начинания ще търсим помощ от кметството и общината, защото бюджета на читалището няма да може да покрие разходите ни.

Управлението на човешките и материални ресурси се ръководят стриктно от нашия Секретар – библиотекар Наталия Маркова, като всеки март месец се провежда отчетно събрание и се

запознаваме с всички разходи и приходи за отминалия период. Всеки разход на читалището е съобразен с читалищните настоятели и гласуван от тях.

Като се има в предвид , че населеното ни място е малко , в нашето читалище се стремим да организираме и поддържаме духа , традициите ,културата и наследството на предците ни !



ИЗГОТВИЛ : / Даниела Генова – Председател на ЧЧ "Христо Милев-Милево- 1930г."/